
   Αθήνα, 23/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Οικονομικών 

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

 

ΘΕΜΑ : «Υπολειτουργία των Δημοσίων Οικονομικών Υπηρεσιών της χώρας» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  

η μη ορθή λειτουργία των Δημοσίων Οικονομικών Υπηρεσιών της χώρας αποτελεί 

τροχοπέδη για την οικονομική ευημερία των πολιτών της. Οι κατά τόπους Δ.Ο.Υ., που 

ήδη μαστίζονταν από υποστελέχωση, έλλειψη πόρων, αδυναμία συντονισμού και 

οργάνωσης, έχουν να αντιμετωπίσουν, επιπροσθέτως, έπειτα από την επέλαση των 

μέτρων για τον «Covid-19”, τεράστια κενά στις οργανικές και λειτουργικές τους δομές. 

Οι άδειες ειδικού σκοπού, που δόθηκαν για το μεγαλύτερο διάστημα του έτους σε 

υπαλλήλους των εν λόγω Υπηρεσιών, οι οποίοι ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες, 

ανήλθαν σε ποσοστό, που καθιστά αδύνατη την ορθή και ταχεία λειτουργία τους, με 

ό,τι αυτό συνεπάγεται για την Ελληνική οικονομία και κοινωνία.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Πόσοι υπάλληλοι των Δημοσίων Οικονομικών Υπηρεσιών της χώρας έχουν λάβει 

άδεια ειδικού σκοπού λόγω των περιοριστικών μέτρων της πανδημίας του ιού «Covid-

19» και για ποιο χρονικό διάστημα, πόσοι εξ’ αυτών εργάζονται κανονικά και πόσα 

κενά στη λειτουργία των σχετικών Υπηρεσιών έχουν δημιουργηθεί, εξαιτίας αυτού του 

γεγονότος; 

2. Οι υπάλληλοι των Δημοσίων Οικονομικών Υπηρεσιών που έχουν λάβει άδεια ειδικού 

σκοπού, ως άνω, εργάζονται μέσω τηλεργασίας; Αν ναι, είναι αυτό αρκετό, ως μέτρο, 

για την ορθή και ταχεία λειτουργία των Δ.Ο.Υ.; Αν όχι, με ποιον τρόπο αξιοποιείται το 

ενεργό αυτό εργατικό δυναμικό των ανωτέρω Υπηρεσιών;  
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3. Πόσοι υπάλληλοι των Δημοσίων Οικονομικών Υπηρεσιών της χώρας ανήκουν σε 

ευπαθείς ομάδες και πόσοι εξ’ αυτών είναι άνω των 55 ετών;  

4. Πώς και για πότε σχεδιάζεται η εκ νέου στελέχωση των Δημοσίων Οικονομικών 

Υπηρεσιών με νέους επιστήμονες και υπαλλήλους;   

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

 




